
Ledenpanel Maart 2016

Status: Afgesloten
Begindatum: 15-03-2016
Einddatum: 21-03-2016
Live: 7 dagen
Vragen: 13
Talen: nl

Panelgrootte: 3.227
Bounced: 11 (0,3%)
Geweigerd: 34 (1,1%)
Gedeeltelijk geantwoord: 13 (2,4%)
Afgedankt: 0 (0%)
Einde bereikt: 536 (97,6%)
Totaal beantwoord: 549 (17%)

Vragen vanuit de fractie gemeenteraad
‘Handhavers’, zoals bijvoorbeeld stadswachten, ook wel buitengewoon opsporingsambtenaren  (boa’s) genoemd, worden door gemeenten steeds vaker bewapend met handboeien, de

wapenstok of pepperspray volgens een artikel in het AD (klik hier (http://www.ad.nl/ad/nl/1012/Nederland/article/detail/4256387/2016/03/03/Stadswachten-vaker-uitgerust-

met-wapens.dhtml) om het artikel te lezen).

PvdA gemeenteraadslid Sofyan Mbarki heeft daar schriftelijke raadsvragen aan het college van B&W over gesteld. Het geweldsmonopolie van de overheid ligt immers bij politie en

leger.

1. Vind je dat boa’s (Buitengewoon opsporingsambtenaren) meer mogelijkheden moeten hebben om geweld te gebruiken bij het uitoefenen van hun taak?

2% - Ja, veel meer

16% - Ja, meer

52% - Niet meer, niet minder

12% - Nee, minder

5% - Nee, veel minder

9% - Daar heb ik geen uitgesproken mening over

3% - Ik weet het niet/geen mening

16.1%
9%

12.3%

52.3%

Vragen vanuit de fractie gemeenteraad (vervolg)
De stad wordt steeds drukker. Dat dwingt ons om beter na te denken over hoe om te gaan met de  openbare ruimte. Fractielid Henk Boldewijn wil graag weten wat de mening van de

leden is over onderstaande voorstellen.

n=545
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2.  
Zet de hieronder genoemde voorstellen in volgorde van urgentie:

(Klik op het vierkantje voor de optie voor de volgorde. Je kunt de volgorde daarna nog aanpassen door nogmaals te
klikken.)

 

Antwoord Gewogen score %

in de binnenstad veranderen we de straten in fietsstraten waar de auto te gast

is: stoepen en fietspaden worden hiertoe verbreed.
  38%

bij OV-knooppunten en stations moeten faciliteiten komen voor deelfietsen en

elektrische deelscooters
  26%

in de binnenstad gaan we experimenteren met buurtparkeren   19%

meer parkeerplekken voor autodelen   16%

Totaal aantal respondenten: 0% 20% 40% 60% 80%  

Vragen vanuit de fractie gemeenteraad (vervolg)
Raadsfractielid Dennis Boutkan heeft namens de PvdA Amsterdam het initiatief genomen om de regio Amsterdam 'Jeugdloonvrij' te maken. Dat betekent dat jong volwassen tussen

18-23 jaar het normale minimumloon gaan verdienen. Dennis licht dat in dit artikel (http://www.mugweb.nl/opinie/schaf-het-jeugdloon-per-direct-af/) toe.

3. Vind jij dat de Amsterdamse regio Jeugdloon vrij moet worden?

51% - Ja

21% - Nee

23% - Daar heb ik geen uitgesproken mening over.

5% - Ik weet het niet/geen mening

5%

22.8%

21.5%

50.7%

Vraag ThemaTeam Nieuwe Arbeidsmarkt
Nu volgt een vraag vanuit het ThemaTeam Nieuwe Arbeidsmarkt (https://amsterdam.pvda.nl/team-nieuwe-arbeidsmarkt/).

(Meer weten over de Themateams van PvdA Amsterdam? Kijk op amsterdam.pvda.nl/themateams (https://amsterdam.pvda.nl/themateams/)).

 

Door de voortschrijdende robotisering zal steeds meer cognitief repetitief werk verdwijnen en worden overgenomen door machines. Het werk dat overblijft zal vooral bestaan uit het

oplossen van ongestructureerde problemen, het werken met nieuwe informatie en het uitvoeren van niet-routineus fysiek werk.

 

n=536
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4. Moet de PvdA pleiten voor permanente scholing voor alle werknemers, dus ook voor ZZP'ers en mensen met een tijdelijk contract?

60% - Ja

19% - Misschien

16% - Nee

5% - Ik weet het niet/geen mening15.6%

18.8% 60.1%

PvdA Ombudsteams
Er zijn meer dan 180 lokale PvdA-ombudsteams actief. In deze teams staan vrijwilligers binnen én buiten de partij klaar om mensen te helpen met wat Den Haag 'de kleine problemen'

noemt. Noem ze klein, maar het gaat hier wel om grote ergernissen: overlast, criminaliteit, juridisch getouwtrek, gebrekkige huisvesting, allemaal zaken die mensen dagelijks raken.

5. Weet je dat er in Amsterdam in alle stadsdelen een PvdA Ombudsteam is?

40% - Ja

59% - Nee

1% - Geen mening

39.6%

59.3%

6. Vind je het belangrijk dat er PvdA Ombudsteams zijn?

21% - Ja, heel belangrijk

46% - Ja, belangrijk

21% - Neutraal

4% - Nee, onbelangrijk

1% - Nee, volstrekt onbelangrijk

7% - Ik weet het niet/geen mening

20.9%

7.1%

21.5%

46.4%

n=537
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Vraag overgeslagen: 461

7.  Wil je actief worden voor een Ombudsteam of meer weten? Geef dan hier je mailadres op:
 

Respondenten 77   14%

0% 20% 40% 60% 80%  

comnl ombudsteam

actief

Oud

Amsterdam

ers

fractie

10

1966

1976

2016

70

aangezocht

afgeserveerd

Antje

banoe_abdullah@hotmail

beleid

boerboom@xs4all

boutachkourtm@gmail

connawardenaar@gmail

dbeumer@xs4all

dickvdharst@gmail

diederik@agaathadministraties

dient

don@xs4all

Echte

eer

eeste

eilardja@gmail

Eissberg@gmail

elma@kpnmail

eventueel

falend

Frederickajayi@gmail

functie

fvanderwal4@gmail

gehouden

geloof

Gertthomas@icloud

geweest

gewerkt

gewoon

harryombudsman

oost

Vragen m.b.t. de actualiteit
De PvdA fractie in de Tweede Kamer heeft voor de motie gestemd waarin een aparte asielopvang voor bedreigde homo's en christenen geregeld wordt, naast "andere kwetsbare

individuen''. De fractie heeft dit standpunt ingenomen om er voor te zorgen dat mensen in individuele gevallen elders op adem kunnen komen. Burgemeester Ahmed Aboutaleb is het

hier volledig mee oneens: “Homoseksuele asielzoekers moeten juist niet gescheiden worden opgevangen, want Nederland geeft daarmee een verkeerd signaal af”.

 

8. Wat vind jij: moet de homovluchtelingen in ons land (eventueel) apart opgevangen worden of niet?

38% - Ik ben het eens met de PvdA Tweede Kamerfractie

46% - Ik ben het eens met Ahmed Aboutaleb

12% - Ik heb er geen uitgesproken mening over.

4% - Geen van bovenstaande

37.8%

11.7%

46.4%

Actualiteit (vervolg)
In Amsterdam is door gemeente en corporaties afgesproken dat het percentage sociale huurwoningen minstens 35% moet zijn. In Centrum en in Zuid, maar ook in veel wijken in de

andere stadsdelen, zit het aantal sociale huurwoningen inmiddels onder die 35%.

n=537
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9. Moet er een verbod komen op de verkoop van sociale huurwoningen totdat het evenwicht weer bereikt is?

81% - Ja

13% - Nee

5% - Ik heb er geen uitgesproken mening over

2% - Geen van bovenstaande12.9%

80.7%

Vragen ALV PvdA Amsterdam
Op dinsdag 22 maart organiseert PvdA Amsterdam een algemene ledenvergadering. Ook voor donderdag 23 juni en donderdag 17 november 2016 staat een ALV gepland.

10. Ben je in de afgelopen drie jaar bij een algemene ledenvergadering van de PvdA Amsterdam geweest?

5% - Ja, (bijna) altijd

9% - Ja, regelmatig

22% - Ja, een enkele keer

64% - Nee, niet geweest

0% - Ik weet het niet/geen mening

9%

21.8%

63.8%

Vragen ALV PvdA Amsterdam (vervolg)

n=533

n=536
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11.  Welke aspecten spelen een rol om wel of niet te komen? (meerdere antwoorden mogelijk)
 

Antwoord Totaal % van antwoorden %

De inhoud van de agenda  208   39%

De ruimte op de agenda voor een eigen bijdrage  46   9%

Of ik andere mensen ken die aanwezig zijn  94   18%

Of de vergaderaccommodatie aansprekend is  28   5%

Of de locatie dichtbij is (afstand)  117   22%

Of de locatie goed bereikbaar is per openbaar vervoer  65   12%

Of ik bij de locatie gemakkelijk mijn auto kan parkeren  19   4%

Of ik die avond beschikbaar ben  290   55%

Anders, namelijk...  146   27%

Ik weet het niet/geen mening  36   7%

Totaal aantal respondenten: 532
Vraag overgeslagen: 4

0% 20% 40% 60% 80%  

Meer weten over de ALV? Kijk op onze site (https://amsterdam.pvda.nl/?p=40315) of op Facebook
(https://www.facebook.com/events/1544916222472101/).

Online stemmen congres
Op 18 februari j.l. was het landelijk congres van de PvdA in Amersfoort. Voor het eerst was het mogelijk om via een mobiele telefoon, tablet of computer op afstand mee te stemmen.

12. Was jij daarbij aanwezig/betrokken?

84% - Nee, ik was er niet en heb niet meegestemd

8% - Ja, ik was aanwezig in Amersfoort

6% - Ja, ik heb vanaf een andere locatie meegestemd

2% - Ik weet het niet/geen mening
7.7%

84.3%

n=534
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Tot slot

Vraag overgeslagen: 0

13.  Als je een nadere toelichting wilt geven op je antwoorden, opmerkingen hebt over de stellingen/vragen of iets anders
wilt meegeven, dan kun je dat hieronder doen.
 

Respondenten 113   21%

0% 20% 40% 60% 80%  
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